



2018年6月28日

新闻稿 1

槟州供水控股有限公司 2018 年股东代表大会

**槟州供水控股有限公司持续 16 年奖励其股东**

- 该公司第 18 届常年股东代表大会在 2018 年 6 月 28 日批准每股 2.25 仙的终期单层利息
- 2017 年的总股息为每股约 4 仙。

檳城，星期四，2018 年 6 月 28 日：槟州供水控股有限公司（控股编号：PBA-5041）将为其 2017 年财政年支付每股 2.25 仙的终单股息。该公司为 8502 名股东支付的总派息额为 1320 万令吉。该公司的的股东今日在公司常年股东代表大会上批准了派息。

此前，在 2018 年 1 月，该公司已经支付了 1.75 仙的中期单层股息给所有股东。

因此，该公司截至 2017 年 12 月 31 日的财政年所宣布的派息总额将近每股 4 仙。

2017 年标志着槟州供水控股有限公司连续第 16 年派息给股东的一年。该公司是在 2002 年 4 月 18 日上市。

### **2017 年财务表现**

2017 年，槟州供水集团的核心业务是槟州的供水。槟州供水控股有限公司的全资子公司槟州供水机构（PBAPP），担任槟州的持牌供水营运商。

该公司在 2017 年的税后利润（PAT）是 3730 万令吉，2016 年是 6180 万令吉，主要来自槟州的水销售。

导致 2017 年的税后利润较低的 2 个主要原因是：

- 为了支持 2017 年 11 月水灾的“檳城再出发”赈灾措施，槟州供水机构为槟州 60 万 4567 名用水户提供一个结算周期的水费折扣。这企业社会责任花了该机构约 1660 万令吉的收入；和

- 槟州供水控股有限公司在 2017 年支付 370 万令吉的所得税费用，而 2016 年是获得 710 万令吉的所得税退款（因再投资津贴延长）。

这两个因素让该公司的税后利润与去年相比，减少了 2740 万令吉。

然而，该机构在 2017 年成功将销售成本和行政成本减少 190 万令吉，获得 3730 万令吉的税后利润。

### **委任新主席**

随着 2018 年 5 月 9 日充满历史性的第 14 届大选结果，槟州供水控股有限公司和槟州供水机构前主席林冠英已被任命为马来西亚财政部长。

尊敬的曹观友被任命为槟州新任首席部长。由于他担任首席部长职，曹观友根据槟州供水控股有限公司的章程，现在担任槟州供水控股有限公司和槟州供水机构的非独立和非执行主席。

槟州供水控股有限公司和槟州供水机构感谢林先生及我们所有的前任董事在任职期间所付出的贡献和给予的指导。我们祝愿他们未来的事业一切顺利。

### **确保永续供水的措施**

截至 2018 年 6 月，以下是槟州供水机构确保槟州永续供水管理的 3 项关键措施的总结：

- 槟州第三条双管海底水管

这价值 1 亿 2500 万令吉的北海至槟岛双管海底水管项目提高双溪赖未来泵送净水的效率。槟州的第三条海底隧道项目预计将在 2020 年 12 月完成。

- 取回已扩建的孟光水坝

槟州正等待能源、绿色科技及水务部（KeTTHA）移交良好运作、已扩建至 735 亿公升储水量的孟光水坝。移交的关键条件包括：

1. 该部拨款 1 亿令吉用于兴建兰斗班让横跨慕达河的新闸门；
2. 该部承诺在其第 4 期“滚动计划”下，兴建最初规划价格 8000 万令吉的拉哈威泵房；

3. 该部承诺在 2020 年 3 月前完成原先规划价格 1 亿令吉，从威中麦苏龙泵房至双溪赖运河的原水管道项目。

- 保证审批槟州检讨水源保护附加费（WCS）

槟州供水机构将寻求国家水务委员会（SPAN）批准该机构检讨水源保护附加费的建议。

2017 年 4 月 28 日，槟州供水机构向国家水务委员会申请审核每月使用超过 3 万 5000 公升家庭用水的水源保护附加费，从每 1000 公升 48 仙调升至每 1000 公升 1 令吉。

在 2017 年，水源保护附加费并不影响槟州 51 万 8001 名家庭用户中，77%每月使用不超过 3 万 5000 公升用水的家庭用户。

检讨水源保护附加费的目的是说服其余 23%的家庭用户在家中明智地用水。

槟州供水机构的目标是尽快将槟州家庭用水的每日人均用水量从 276 公升降低至 257 公升。2017 年，全国的每日人均用水量是 209 公升。

这项家庭用水需求管理计划将帮助槟州供水机构确保槟州人民及企业有足够的用水，即使在长时间的干旱季节也是。

---

文告发出 : Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话 : 04-200 6607

电邮 : syarifah@pba.com.my